

О Т Ч Е Т

НА ЧИТАЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВОТО ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ „СВЕТЛИНА 2004“ с. ДРЯНОВО ОБЩИНА ТУНДЖА ЗА ПЕРИОДА 01.01.2020г. / 31.12.2020г.

Измина последната година от три годишния ни мандат като Настоятелство на НЧ „Светлина 2004“ с. Дряново. Съгласно Закона за народните читалища, днес ще направим отчет за изтеклата творческа година и ще изберем ново ръководство за следващите три години.

През 2020г действителните членове на читалището са 58. Към момента от тях 6 са отпаднали като членове, поради неплатен членски внос, трима са починали, Има 4 новоприети. Действителните членове за 2021г са 53, като всички са поканени на редовното отчетно- изборно събрание.

През отчетния период читалищното настоятелство проведе 4 заседания, на които са внесени и разгледани материали, свързани с изпълнението на годишния план. Във връзка с Covid-19 и удължаване на извънредната епидемична обстановка в страната, отчетното събрание проведохме на 13.06.2020г.

В определения срок подадохме необходимите документи към Общинския съвет на общ. Тунджа и Министерството на културата. Всички договори, споразумения и счетоводни документи са изготвяни и подавани в срок.

От началото на месец януари 2020г. читалището започна работа по изпълнение на годишния план за дейност.

Месец януари отбелязахме деня на родилната помощ и всички имени дни.

Месец февруари отпразнувахме деня на лозаря с традиционното зарязване на лозите за берекет.

Месец март – Организирахме празник по случай деня на самодееца. На 3-ти март почетохме Националния празник с поднасяне на венец на паметника на загиналите наши съселяни за свободата на България. Отпразнувахме 8-ми март, международния ден на жената;

От 13.03.2020г. за един месец, поради усложнената епидемична обстановка, във връзка с Covid-19, цялата страна беше затворена.

Април месец ,за Великден, Читалищното настоятелство взе решение да отпусне средства за Благотворителната кауза „Великден за Баба и Дядо в община Тунджа“

Месец май не се проведоха планираните мероприятия.

Месец юни, местната фирма арендатор „Кронос Агро Трейд “покани групата ни за автентичен фолклор да изпълни ритуала "Зажънване".

Месец юли не се проведоха планираните мероприятия.

Месец август за първи път от много години насам не се проведе традиционния Илинденски събор на 1-ви август.

Месец септември не се проведоха планираните мероприятия.

Месец октомври не се проведеха планираните мероприятия.

Със заповед № РД-01-241/27.10.2020г от 27.10.2020г в срок от 14 дни Директора на РЗИ – Ямбол преустанови дейността на читалищата на територията на област Ямбол.

Месец ноември не се проведеха планираните мероприятия.

Месец декември Читалищното настоятелство отпуска средства за участие в благотворителната инициатива на Община Тунджа за подкрепа на деца, ученици и студенти със здравословни проблеми; с високи постижения в образованието, изкуството и спорта.

В продължение на месеци кризата продължи, което доведе до замразяване на читалищната дейност. Не се проведеха редица мероприятия, заложи в културния ни календар.

Въпреки трудните времена, пожелавам на новото ръководство да продължи да работи и поддържа духа на читалището, с грижа за здравето и живота на хората.

13.03.2021г
с. Дряново

Изготвил: Пенка Димитрова
/председател/